
Pay Online? Sure You Can With TAXcess! 

MB Travel Only 
Travelling in 
Manitoba only?  
Please check the 
box “No Travel 
Outside of MB” in 
Section 1 and 
complete Section 
2, even if you did not travel 
at all during the quarter. 

Office Closures: 
Please note our offices will be closed: 

 Monday, August 7th (Civic Holiday) 

 Monday, September 4th (Labour Day) 

Due Date Is…. 
 

To avoid penalties and inter-
est, the 2nd Quarter 2017 tax 
return must be filed and any 
amount due must be paid by 
Monday, July 31st, 2017 

Visit manitoba.ca/TAXcess today to sign up for TAXcess TAXcess or call us at 204-945-5603 or Mani-
toba Toll Free at 1-800-782-0318 for information.   
 

You can also pay online through your financial institution bill payments.  Please visit mani-
toba.ca/TAXcess and click on Financial Institution Payment Help for details.  
 
If paying IFTA through TAXcess or your financial institution bill payments, please fax (204-948-
2087) or e-mail (MBTax@gov.mb.ca) the return and worksheet.  Returns that are not received 
will be considered late filed and penalty and interest will be assessed.  Please note that licence 
and decal fees cannot be paid through TAXcess. 
  

 

Manitoba IFTA Newsletter—2nd Quarter 2017 

Winnipeg Office located at: 
101-401 York Ave. 
Hours: Monday to Friday: 8:30am—4:30pm 

Brandon Office located at: 
314, 340 9th St. 

Hours: Monday to Friday: 8:30am—12:00pm 

 
Need Help? 

 

If you need assistance to complete 
your IFTA tax return or if you have any 
questions about IFTA, please contact 
us: 
 

In Winnipeg: 204-945-5603  

Manitoba Toll-Free: 1-800-782-0318  

Fax: 204-948-2087  

E-mail: MBTax@gov.mb.ca 

Please do NOT use a 
pressure washer 

directly on the decals!  

What’s Available on our Web-
site? 

 
Visit  

www.gov.mb.ca/finance/
taxation/motor.html 

 
There you will find the carrier 
manual, newsletters, bulletins, 
notices, and  the IFTA Worksheet 
(Page 2) and instructions. 

Faxed or E-mailed Returns 
Faxed or e-mailed returns are accepted if the return is NIL, 
has a credit balance or you have paid the taxes on TAXcessTAXcess 
or through your financial institution bill payments.  The 
faxed or e-mailed return is accepted as the original tax re-
turn so please do not mail or drop off a duplicate return!  

IFTA Inc. 
Please see www.iftach.org for a complete listing of tax 
rates and footnotes (if applicable) for all IFTA jurisdic-
tions.  You can also print or view the Agreement, bal-
lot proposals, carrier contact lists and read the IFTA 
News. 
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